



平成22年6月29日

各 位

会 社 名 株式会社 ジーエス・ユアサ コーポレーション  
代 表 者 取締役社長 依田 誠  
(コード番号6674 東証第一部・大証第一部)  
問合せ先 取締役 コーポレート室長 中川 敏幸  
(TEL.075-312-1211)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成22年3月期 決算短信」の一部訂正について

平成22年5月12日に発表いたしました「平成22年3月期 決算短信」の記載内容について、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

#### 記

#### 1. 訂正内容

- |        |           |            |
|--------|-----------|------------|
| ①10ページ | 4. 連結財務諸表 | (1)連結貸借対照表 |
| ②12ページ | 4. 連結財務諸表 | (2)連結損益計算書 |

## 2. 訂正箇所

## 【訂正箇所①】 10ページ 4. 連結財務諸表 (1)連結貸借対照表

(訂正前)		(単位:百万円)	
	前連結会計年度 平成21年3月31日	当連結会計年度 平成22年3月31日	
投資その他の資産			
投資有価証券	21,848	25,251	
出資金	984	1,416	
長期貸付金	102	84	
前払年金費用	2,220	2,080	
繰延税金資産	2,690	2,339	
その他	3,774	5,014	
貸倒引当金	△ 765	△ 2,159	
投資その他の資産合計	30,856	34,026	

(訂正後)		(単位:百万円)	
	前連結会計年度 平成21年3月31日	当連結会計年度 平成22年3月31日	
投資その他の資産			
投資有価証券	21,848	25,251	
出資金	984	1,416	
長期貸付金	102	84	
前払年金費用	2,220	1,997	
繰延税金資産	2,690	2,339	
その他	3,774	5,098	
貸倒引当金	△ 765	△ 2,159	
投資その他の資産合計	30,856	34,026	

## 【訂正箇所②】 12ページ 4. 連結財務諸表 (2)連結損益計算書

(訂正前)		(単位:百万円)	
	前連結会計年度 自 平成20年4月 1日 至 平成21年3月31日	当連結会計年度 自 平成21年4月 1日 至 平成22年3月31日	
特別利益			
固定資産売却益	1,700	40	
投資有価証券売却益	18	10	
関係会社退職年金費用戻入益	—	183	
共済会清算益	—	447	
過年度還付消費税等	—	182	
その他	230	174	
特別利益合計	1,948	1,038	

(訂正後)		(単位:百万円)	
	前連結会計年度 自 平成20年4月 1日 至 平成21年3月31日	当連結会計年度 自 平成21年4月 1日 至 平成22年3月31日	
特別利益			
固定資産売却益	1,700	40	
投資有価証券売却益	18	10	
関係会社退職年金費用戻入益	—	178	
共済会清算益	—	447	
過年度還付消費税等	—	182	
その他	230	178	
特別利益合計	1,948	1,038	